

中共安康市委 安康市人民政府关于省生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截止2021年8月5日15时,省第五生态环境保护督察组分批交办涉及安康市生态环境信访件112件,现将第十九批4件交办问题办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
1	开发商在县城城南汽车站后开山搞房地产开发,造成多次山体垮塌,严重破坏生态环境,且严重威胁南部住户生命财产安全。	平利县	经查,平利县安捷汽车运输有限公司为在汽车站东边地块开发地产,于2019年成立了平利县瑞宏房地产开发有限公司,开始对其取得土地使用权范围内未开发地块进行开挖整理,开挖过程中造成南边斜坡东侧坡体局部滑坡,开发商于2020年5月完成治理。2020年10月5日,因连续降雨导致南边斜坡西侧又发生局部滑坡,平利县自然资源局于2020年10月6日聘请陕西核工业工程勘察院有限公司对该滑坡开展调查处置,调查表明:“该滑坡坡体基岩为千枚岩,属于软弱片岩,同时在风化、裂隙水渗流等作用下不断扩大裂隙,逐渐贯通,导致在连续降雨产生静水压力下下滑。”经核实,两次滑坡均处于该公司取得的土地使用权范围内,滑坡距南部居民区直线距离约70米,中间间隔50米治理区,场区周边已进行围挡,滑坡体已进行了排险应急处置。	部分属实	处理情况:针对南边斜坡西侧(城南汽车站办公楼正后方)滑坡体,平利县自然资源局已委托陕西核工业工程勘察院制定应急处置方案,开发商按照应急处置方案对滑坡体进行了卸载清运,现场设置了围挡防护,落实了监测防范措施。2021年3月,县自然资源局邀请省市专家对该滑坡进行了现场核查,将滑坡纳入群测群防系统,向上级申报了滑坡治理项目,待项目审核通过后立即组织实施。	已办结	
2	平利县镇垃圾填埋不规范,监管指导不到位,造成严重污染;县城垃圾场整天臭气熏天,为应付环保督察才覆盖了一下,周围居民无法居住,苦不堪言;每个镇垃圾场都存在乱倒、不覆盖现象,臭气污染严重;渗滤液不作处理造成再次污染。	平利县	(1)平利县现有县镇垃圾填埋场10座,均采取卫生填埋处理工艺,按照垃圾填埋规范标准进行垃圾处理。县城垃圾填埋场每日对进场垃圾进行填埋覆盖、消杀灭虫、除臭作业和覆膜作业;集镇垃圾填埋场能严格按照户收集、村运转和镇处理模式,每日定时分组进行清运、碾压填埋,符合相关技术要求。为加强县镇“两场(厂)”运维,平利县于2019年成立了城镇污水垃圾处理监测站,副科级建制,设立编制3名,专门负责县镇垃圾污水运营管理工作指导。2020年以来,平利县住建局先后印发了《平利县城镇污水处理厂、生活垃圾填埋场建设运营考核办法》《关于下达各镇2021年镇级污水和生活垃圾处理设施建设运行目标任务的通知》《关于开展我县镇垃圾污水处理厂、垃圾填埋场建设规范化运行情况检查的通知》,加大了垃圾填埋场的运营管理工作力度。2021年1月,平利县政府对全县垃圾填埋场进行调研,形成了专题调研报告,先后两次邀请市环保专家对县镇垃圾填埋场运营情况进行了指导和检查,针对存在的问题,及时向各镇下发了整改通知单,要求限期进行整改。(2)平利县镇垃圾填埋场均采用卫生填埋处理工艺,按照规范设置填埋导气井。2019年以来,委托陕西华康检验检测有限责任公司持续对县镇垃圾填埋场进行无组织废气检测,检测显示均符合《恶臭污染物排放标准》表1二级标准、《大气污染物综合排放标准》表2标准。2021年6月,县城垃圾填埋场库区又实施了覆膜工程,进一步优化了库区环境,提升了空气质量。(3)平利县县城垃圾填埋场配套建有日处理40t渗滤液处理站,填埋库区采用人工防渗系统和“调节池+反硝化反应+硝化反应+纳滤+纳滤+反渗滤”处理工艺。渗滤液经处理后进入蓄水池,用于厂区绿化、清洗环卫车辆、道路洒水抑尘使用。各集镇垃圾填埋场渗滤液处理采用回喷的方式,渗滤液收集储存于渗滤液收集调节池,再回喷至垃圾填埋库区。	部分属实	处理情况:(1)平利县政府协调2000余万元苏陕协作资金用于县镇垃圾填埋场基础设施建设,从县财政安排220万元资金用于解决镇村“两场(厂)”运营,从衔接推进乡村振兴资金中安排660万元用于部分镇“两场(厂)”整改补植工作。(2)平利县住建局将进一步加强垃圾填埋场运维管理,建立健全管理规章制度,完善管理和考核办法,加大各垃圾填埋场的环境质量监测力度,发现问题及时处理,确保各垃圾填埋场正常运转。	已办结	
3	城市污水直排严重;县城附近住户、餐饮油污直排县城坝河,造成水质污染。	平利县	(1)平利县城区龙古路、迎宾大道、河滨北路、杨家梁统筹示范区等雨污分流管网同步实施22.08km;河滨南路、新正街东段、建设路和东三路等道路雨污分流管网3.97km;新正街东四路至西大桥、五峰路、月城巷、西直街北侧、翁城巷和东正街等道路6.82km雨污分流管网尚未到位。平利县城区迎宾大道众鑫建材城道路北侧污水收集提升泵接口和城南污水主管网倒灌渠两处溢流口,存在溢流现象。(2)平利县县城附近住户产生的污水通过县城污水管网进入县城污水处理厂。县城餐厨垃圾(油污)通过餐厨垃圾专用收集车,每天收集送至县城垃圾填埋场规范处理。2021年8月6日陕西华康检验检测有限公司分别在平利县污水处理厂排污口下游500米处和河口下游250米处对坝河地表水质进行检测,检测结果符合《地表水环境质量标准》表1中Ⅱ类标准限值。	部分属实	处理情况:(1)平利县住建局已安排工程队对两处溢流口处进行了维修。(2)平利县棚改办正在加快推进新正街东四路至西大桥段、五峰路等道路2.421km雨污分流管网工程,预计12月底前竣工投用。	已办结	
4	县城环境管理脏乱差,生活垃圾处理不及时,污染严重。	平利县	平利县相关职能部门对城区街道、巷道、公园、公厕、小区进行了实地检查,发现县城环卫保洁工作开展有序,各项工作做到了常态化、规范化,县城环境较干净整洁。但少数市民在中医院围墙外、原城关镇兽医站南侧、东大桥西端等处未装满的垃圾中转箱外丢弃生活垃圾,个别垃圾收集点地面有污渍,个别夜市烧烤店外人行道地砖有油渍。	部分属实	处理情况:(1)平利县政府要求县有关部门进一步加强县城环境卫生管理工作,建立制度化、常态化、科学化管理模式,加强背街小巷、卫生死角的检查和治理,畅通群众监督举报渠道,对发现的问题做到及时整改、及时查处。(2)平利县城管综合执法大队对中医院围墙外、原城关镇兽医站南侧、东大桥西端等处垃圾中转箱外的生活垃圾进行了全面清理,对油渍污渍的地面进行了彻底清洗。同时,加大重点区域垃圾清运和油渍污渍地面的清洗频次。(3)平利县相关部门将加强宣传教育,积极开展环境卫生示范户评选和文明志愿服务等公益活动,加强中小学生卫生文明知识教育,营造全民参与的环境卫生治理工作氛围。	已办结	

省第五生态环境保护督察组进驻安康市时间:2021年7月14日-8月12日 投诉举报电话:0915-8166809,邮政信箱:安康市第A004号信箱。督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00。

(上接一版)还是600亩溧阳白茶落户白河,每一个项目落户,每一个产业发展,每一批人才交流,都是苏陕情谊的有力注脚。“苏陕协作不仅将白河的特色产品开拓到东部市场,也把具有江苏地域特色的农副产品引入了白河。千亩碧果、5000株冬桃、2000株蓝莓、200株樱花……”冯士海说,“待到花开果熟时,定要再回美丽的白河看一看。”

一体的现代化企业,属苏陕扶贫协作重点项目。“计划在基础设施完善后,再将我们的设计部门引入过来。”刘晓英说,在白河,自己的人工成本降低了很多,同时也为当地带来了更多就业机会,这是一个双赢的事,如有可能,未来会继续扩大规模。

人员远赴江苏省扬州市和常州市,招商考察毛绒玩具文创产业。在吸取了江苏先进的创业理念和管理经验后,截至目前,茅坪镇已建成1个投资1700万元的毛绒玩具总部工厂、4个建筑面积为2400平方米的标准化毛绒玩具分厂、60余家家庭手工坊,全部投产达效后,可提供就业岗位700余个。

住扶志关键,做足融合文章,探索出“三业融合、立足精准强技能;三心融合,扶长志气激动能;三优融合,搭建平台增效能”的贫困劳动力技能培训“三三融合”模式,让广大贫困群众提振了精气神,学到了新本领,走上了致富路。

同是“深白”两地的特色产业——茶叶,通过考察交流,白河县方宇农业园区与溧阳天目湖玉枝农业有限开发公司合作出资300万元,引进120万株溧阳安吉白茶茶苗,在白河县城关镇中营村种植。白河舞龙尖茶业有限公司在溧阳客商的先进经验下对茶园做了提升改造,实现了单产量的提高,还开辟了试验田,研究溧阳白茶新品种。该公司负责人说:“溧阳茶企为我们带来了新技术、新理念,不论是种茶养护,还是制茶工艺和销售方式,我们本地茶企都走出了新路子,上了新台阶。”

纵向延伸,从合作协作中寻找共赢点

家庭困难的柯金芳、身体不便的张寿云便是攀昇源工艺品有限公司的受益者。为了帮助群众就业,该公司送货上门,定时回收加工的成品。现在即使柯金芳、张寿云他们不到厂内报到,一个月也可以拿到3000余元的工资,生活基本能够稳定保障,真正实现了“居家就业”。

企业搭建好了平台,还需优质人才大显身手。在苏陕劳务协作方面,白河县针对重点企业举办定点招聘会,开办培训班,培训企业需求大的技术工种,使劳务输出人员能够有好技术、享受高福利。

白河被誉为“中国光皮木瓜之乡”,木瓜种植历史悠久。“白河木瓜”属中国国家地理标志产品,白河县属于“中国生态富硒木瓜示范基地”。木瓜产业也

以良好口碑为积淀,用品质说话,白河县成功实现“订单进山、产品出山”。2020年,白河县在江苏常州举办了白河美食文化节,随之走出的不仅仅是木瓜,还有天麻药粉、葛根茶、魔芋食品、一朵牡丹全花茶等取得较好反响的农副产品,真正做到了农产品主动对接大市场。

外间夏日炎炎,毛绒玩具“总部工厂”里凉爽惬意。在白河县茅坪镇的安康市攀昇源工艺品有限公司里,一楼的各个车间正在有条不紊地运转,工人们在车床前手工缝合毛绒玩具的皮套,他们手速飞快,操作和机器一般精密。“目前年产值突破了2000万元,我们已经开设了5个社区分厂,去年每月用工都接近200人。”据负责人刘晓英介绍,攀昇源工艺品有限公司是集毛绒玩具设计研发、生产加工、销售配送为

如今在茅坪镇,社区工厂随处可见。白河县按照“两年打基础、三年见成效、五年上规模”思路,大力发展以毛绒玩具文创产业为重点的新社区工厂,致力于将茅坪镇打造成为“毛绒玩具文创产业特色示范镇”,使毛绒玩具文创产业成为群众稳定就业增收、巩固脱贫成果的新兴支柱产业。

白河县把加强贫困劳动力技能培训作为打赢脱贫攻坚战的重要途径,抓

横向对接,从品牌品质中探索增长点

同是“深白”两地的特色产业——茶叶,通过考察交流,白河县方宇农业园区与溧阳天目湖玉枝农业有限开发公司合作出资300万元,引进120万株溧阳安吉白茶茶苗,在白河县城关镇中营村种植。白河舞龙尖茶业有限公司在溧阳客商的先进经验下对茶园做了提升改造,实现了单产量的提高,还开辟了试验田,研究溧阳白茶新品种。该公司负责人说:“溧阳茶企为我们带来了新技术、新理念,不论是种茶养护,还是制茶工艺和销售方式,我们本地茶企都走出了新路子,上了新台阶。”

您买酒 我送家电

幸福安康有礼啦!

- ★购买10件任意安康酒 赠送 金豹电饭煲
- ★购买8件任意安康酒 赠送 金豹电饭煲
- ★购买6件任意安康酒 赠送 金豹电饭煲
- ★三款产品任选一款★

- ★购买5件吉祥安康酒 赠送 美的电饭煲
- ★购买4件幸福安康酒 赠送 美的电饭煲
- ★购买3件如意安康酒 赠送 美的电饭煲
- ★三款产品任选一款★

- ★购买3件吉祥安康酒 赠送 美的电饭煲
- ★购买3件幸福安康酒 赠送 美的电饭煲
- ★购买3件如意安康酒 赠送 美的电饭煲
- ★三款产品任选一款★

1.凭家电礼品券在金秋电器公司领取,家电售后服务由安康金秋电器负责,家电以实物为准,图片仅供参考。
2.此活动用酒统一由舜天商贸现场送货为准,最终解释权归舜天商贸有限公司所有。
3.监督电话:0915-8110009

安康市恒口示范区(试验区)自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安恒自然资告字(2021)07号 经安康市人民政府批准,受安康市恒口示范区(试验区)自然资源局委托,陕西信达国际拍卖有限公司对以下宗地进行挂牌出让,现将有关事项公告如下:

宗地编号	宗地位置	宗地面积	用地性质	出让年限(年)	规划指标要求			竞买保证金(万元)	出让起始价(万元)	增价幅度(万元/次)
					容积率	建筑密度	绿地率			
AKHK 2021-4	恒口镇安民村	14691.97平方米(约22.04亩)	仓储用地	50	≤1.5	≤50%	≤15%	712	890	25或其整数倍
AKHK 2021-5	恒口镇安民村	31437.47平方米(约47.16亩)	仓储用地	50	≤1.5	≤50%	≤15%	1570	1962	50或其整数倍
AKHK 2021-6	恒口镇安民村	27524.23平方米(约41.29亩)	仓储用地	50	≤1.5	≤50%	≤15%	1278	1598	40或其整数倍

一、出地块的基本情况

二、竞买人报名条件

三、资格确认

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络报价的方式进行(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/),按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

五、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认

六、其他需要公告的事项

七、联系方式

安康市恒口示范区(试验区)自然资源局 陕西信达国际拍卖有限公司 2021年8月12日

汉阴县50万头生猪屠宰及肉制品加工建设项目环境影响评价公众参与公示

根据生态环境部(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》的规定,现向社会征求公众对该项目的意见和建议。

汉阴县50万头生猪屠宰及肉制品加工建设项目位于汉阴县月河工业园区(蒲溪镇小街村)。项目规划总占地100亩,分为2期建设,其中一期占地43亩,规划建筑面积30960平米,二期占地57亩,规划建筑面积30000平米;本次环评只讨论项目一期建设内容,二期建设和运营待定。

项目建设内容主要包括年屠宰50万头生猪生产线1条,有屠宰间、待宰间、分割间、头蹄尾加工生产线、内脏加工生产线(红脏和白脏)、快速排酸通道、分割包装生产线、速冻间、预冷间、锅炉房、污水处理站房等。

该项目周边及评价区的公众可从即日起10个工作日内,通过电话、传真、邮件等方式与建设单位联系,发表对该项目环境保护方面的意见和建议。

建设单位:陕西汉仓农业发展有限公司 联系人:谢益乐 电话:17382533333

2021年8月9日